
Προστατεύεστε το σπίτι και την επιχείρηση σας 

πριν ο κλέφτης να την προσεγγίσει. 

 

www.videofied.gr

www.videofied.gr

 

Η VIDEOFIED™ σας προσφέρει:

> Γρήγορη ανταπόκριση

> Καλύτερη ασφάλεια

> Προστιθέμενη αξία

Ο οπτικός μας ανιχνευτής, κάνει την διαφορά!
Η VIDEOFIED™ εγγυάται την ηρεμία σας για την ασφάλεια

της περιουσία σας.

 

VIDEOFIED™ Εμπόδιο κατά της διάρρηξης.
     Σήμερα κάθε 2 λεπτά γίνεται μία διάρρηξη χωρίς στον χρόνο  αυτό να 

        υπολογιστούν ληστείες ή άλλες παραβατικές συμπεριφορές.  

           Μην περιμένετε οι διαρρήκτες να σπάσουν τις πόρτες ή τα   

            παράθυρα σας και να βρεθείτε απότομα μπροστά τους. 

             Το σύστημα Videofied σας προστατεύει ανιχνεύοντας τον διαρρήκτη 

              πριν αυτός προσεγγίσει την περιουσία σας.  Εάν κάποιος

              διαρρήκτης επιχειρήσει να εισβάλει στον χώρο σας διασχίζοντας 

             την αυλή, ή περνώντας από τον κήπο ή την ταράτσα σας, οι οπτικοί 

           ανιχνευτές θα αντιληφτούν την παρουσία του και  θα λάβουν 

         video το οποίο το οποίο θα  αποσταλεί στο κέντρο λήψης σημάτων 

      προκειμένου ο χειριστής να λάβει γνώση του γεγονότος. Οι σειρήνες

  θα ηχήσουν δυνατά και το φωτεινό σήμα τους θα αποθαρρύνει κάθε 

Εγγυημένη ασφάλεια για το σπίτι 
την εργασία και όποιων ακόμα 
χώρων χρειάζεστε προστασία.

         δράστη από την συνέχιση της προσπάθειας του, ενημερώνοντας 

ταυτόχρονα και  τα γειτονικά σας σπίτια.



VIDEOFIED™, το μόνο ασύρματο 

σύστημα που προστατεύει με video 

πριν καν η διάρρηξη συμβεί

 

 

> Έως 19 συσκευές ανά σύστημα

> Διάρκεια μπαταριών: έως 4 χρόνια

> Εσωτερικοί και εξωτερικοί ανιχνευτές

Αποκτείστε  VIDEOFIED™
www.videofied.gr

Ενισχύστε την εξωτερική σας ασφάλεια με τους οπτικούς 

ανιχνευτές της Videofied

Το εξωτερικό σύστημα της Videofied ενημερώνει:

>  Το κέντρο λήψης σημάτων: με την αποστολή του πραγματικού βίντεο.

>  Την αστυνομία: ενημερώνεται άμεσα από τον κέντρο λήψης σημάτων, εφοδιάζοντάς

την με τα πραγματικά στοιχεία της παραβίασης.

 

>  Τους ιδιοκτήτες: που μπορούν να λάβουν SMS και email από το σύστημα 

συναγερμού (κάτω από ορισμένες συνθήκες).

 

>  Τους γείτονες: Από το ακουστικό και οπτικό σήμα των σειρηνών 

Και όλα αυτά ΠΡΙΝ η διάρρηξη συμβεί!!!

Η εσωτερική ασφάλεια ξεκινά πρώτα από έξω......

VIDEOFIED™ προσφέρει οπτική επιβεβαίωση με λήψη βίντεο 10 δευτερολέπτων

>  Οι εξωτερικοί ανιχνευτές καλύπτουν προσπάθεια διάρηξης από κήπους, 

ταράτσες, παράθυρα και αυλές. 

 

>  Οι εσωτερικοί ανιχνευτές προστατεύουν το σπίτι την εταιρεία και όλους τους 

χώρους σε περιπτώσεις όπου δεν υπάρχουν συνθήκες για εξωτερική εγκατάσταση

           

Μεγαλύτερη άνεση και αποτελεσματικότητα 

χάρη στην ασύρματη τεχνολογία

Ο κεντρικός πίνακας επικοινωνεί 

αποκλειστικά και μόνο μέσω δικτύου GPRS. 

Επιπλέον δεν υπάρχει καμία καλωδιακή 

σύνδεση με το δίκτυο της ΔΕΗ κάτι που 

μεταφράζεται σε αξιοπιστία και βελτιωμένη 

επιβιωσιμότητα σε κάθε προσπάθεια 

www.videofied.gr 
2118008054 
2310936750

 Η Videofied προσφέρει μία πλήρη σειρά ποιοτικών προϊόντων 


